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くらしの「気になる！」を徹底調査「SUUMOなんでもランキング」

今回のテーマは『運動会のお弁当のおかず、
これが入っていたらうれしい！家族も喜ぶ鉄板ネタは？』

運動会の人気のおかず1位は、誰もが大好き！ 定番のアレ！

からあげに卵焼き。みんなが大好きな定番の人気者が1位、2位にランクイン

秋は運動会シーズン。リレーに騎馬戦、大玉転がしなど、楽しみな競技はたくさんあるけれど、家族に
とっての一番の楽しみは、いつもと違う、ちょっと豪華な運動会のお弁当かも。そこで今回は、運動会
のお弁当に入っていたらうれしいおかずについてアンケートを実施しました。

約半数が支持した堂々の1位は「からあげ」（45.0％）。「絶対飽きない至高の食べ物（34歳・男
性）」「嫌いな人なんていない。むしろ入ってないほうがおかしい。実際テンションも上がるし……  
（50歳・男性）」「定番中の定番！！！（22歳・女性）」「おいしいし、肉でスタミナ補給（42歳・
女性）」「家族みんな好きだから（35歳・女性）」など、老若男女、幅広い年齢層に支持されているよ
うです。

2位は「卵焼き」（26.9％）。こちらも鉄板ですね。みんなからは、「黄色の彩り。おいしい定番（52
歳・男性）」「彩りがきれい（34歳・女性）」「お弁当には必ず欲しい。塩辛いだし巻がいい。彩りも
よい（26歳・女性）」など、彩りがいいというコメントが多く挙げられました。味付けとしては、
砂糖を入れた甘い卵焼き派と、出汁を利かせた塩系の卵焼き派に分かれるようです。

3位は「エビフライ」（13.0％）。「ぜいたくな感じがするから（35歳・女性）」「見つけたときの感
動ったらない（34歳・女性）」など、そんなに登場しないけれど、あるとテンションがアップするおか
ずのようです。

リクルート住まいカンパニーはこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けていきます。

株式会社リクルート住まいカンパニー（本社：東京都中央区 代表取締役社長：淺野健）が運営する不動産・住宅サイ
ト『SUUMO（スーモ）』は、住まいや暮らしに関する様々なテーマについてアンケート調査を実施し、調査結果を
「SUUMOなんでもランキング」としてご紹介しています。今回のテーマは、「運動会のお弁当のおかず、これが入っ
ていたらうれしい！ 家族も喜ぶ鉄板ネタは？ 」。調査結果をまとめましたのでお知らせします。

【本件に関するメディア掲載・取材に関するお問い合わせ先】
株式会社リクルート住まいカンパニー 経営管理室 統括部 カンパニー・コミュニケーショングループ

メール： sumai_press@r.recruit.co.jp 電話: 03-6835-5290
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5位には「たこさんウインナー」（8.9％）、8位には「うさぎりんご」（4.6％）がランクイン。かわい
い動物の形をしたおかずが入っていたら、子どもも喜びそうですね。コメントも、「おいしいしかわい
い（22歳・男性）」「かわいいし、何となく楽しくなる（59歳・女性）」など、かわいい＆おいしいと
いうものが多数ありました。
運動会のお弁当は、いつもと違って外で家族が一緒に食べる特別なもの。子どもだけでなく、大人もう
れしいがっつり系おかずや、母的に気になる彩りを添えるおかずなど、定番人気のおかずがズラリと並
びました。また、「冷めても美味しい」などお弁当ならではの理由で重宝されるメニューでもあります。
年に一度のイベントですから、大好きなメニューで頑張る子どもを応援してあげたいですね！

「定番中の定番」「お母さんの味」「特別な日のメニュー」「子どもが笑顔になる」など

その他、フリーコメントはこちら。
からあげ：定番中の定番！！！（22歳・女性）／ からあげ：これがないお弁当なんてありえません。
（34歳・女性）／ 卵焼き：お母さんの味がするから。（45歳・女性）／ エビフライ：朝から頑張っ
てつくってくれたと思う。（50歳・女性）／ ハンバーグ：子どもが特別な日に必ずつくってほしいと
いうので。（43歳・女性）／ たこさんウインナー：タコさんウインナー以外にもウインナーで動物を
つくる。はずせない定番。（52歳・男性）／ ミートボール：うずら卵入りのミートボール。家族みん
なが大好き。（53歳・女性）／ 焼鮭：御飯が進む。（34歳・男性）／ うさぎりんご：子どもが笑顔
になる。（38歳・女性）／ とんかつ：好きだから。げんかつぎにもなる。（35歳・男性）／ 梅干
し：お弁当の保存にも効果があるし、味も食が進む（38歳・女性）

＜調査概要＞
【調査実施時期】2017年4月5日～2017年4月7日
【調査対象者】全国の20～59歳までの男性208名・女性208名
【調査方法】インターネット調査
【有効回答数】416

文／荒川文乃 イラスト／藤井昌子

「SUUMOなんでもランキング」コーナーでは、住まいに関する様々なテーマについ
てアンケートを実施し、結果をまとめた記事を隔週で発表してまいります。

▼運動会のお弁当のおかず、これが入っていたらうれしい！ 家族も喜ぶ鉄板ネタは？
http://suumo.jp/article/nandemorank/rank/hitori_kyujitsu/16350/
▼（前号）9/1は防災の日。家の中でやっている防災対策は？
http://suumo.jp/article/nandemorank/rank/mansion/16345/

▼不動産・住宅サイト『SUUMO（スーモ）』はこちら
http://suumo.jp/
――――――――――――――――――――
【本件に関するお問い合わせ先】
http://www.recruit-sumai.co.jp/support/inquiry.html
――――――――――――――――――――
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